Anroputm MocTpoeHus rpadurka KBagpaTUUHOU GYHKLUMN.

KsagpatuuHoi dyHKuUMel HasbiBaeTca GYHKLMA, KOTOPYIO MOXHO 3agaTb Gopmynon Buga y=ax’+bx+c,

rae X - HesaBMCMMas NnepemeHHas, a, b u c -HekoTopblie uncna (npuuém az0).
Y106b1 NOCTPOUTb rpadpuK GYyHKLMM HA[O:

1. OnwucaTb ,uTo siBNAeTca rpapukom pyHKUMKM (napabona)
2. Kypa HanpasneHbl BeTBM Napabosnsbl. (BBepx(ecnn a>0) nam BHu3 (ecnm a<0)).
3. HaliTn KoopanHaTbl BepLUMHbI Napabonbl A(X,;Y.) No dopmyne:

__b . '
X0—2_a , VOZY(XO) O(XO!yO)

y = y(X,) T.e. NoACTaBUTb HaillgeHHOe 3HaveHMe abcuuccbl B GOpMyy, KOTOPOW 3a4aHa GYHKUMA U
BbIYUC/NTb 3HAYEHME.

MocTpouTb 0Cb CMMMETPUM Napabosibl, KOTOPas NPOXOAUT Yepes BepLINHY Napabobl.

HailTu pononHuTeNbHbIe TOYKK, NeKallme Cnpasa Uan caeBa oT OCH

MocTponTb, CUMMETPUYHbBIE OTHOCUTEIbHO OCU, TOYKMU

Moctpoutb rpadpuk PyHKUMKM y=x3-2x-3

1.M'padukK dyHKUMM — napabona
2.BeTBu napabosbl HanpasaeHbl BBepx (a =1)

2
0 (1;-4) \

3.BepumHa: X, =—=1
5. [lonoNHWUTeNbHbIE TOUKM, NIeXKallme cnpaBa UM 7

2
Yo=1%-21-3=-4;
4.0cb cummeTpun x =1

CMMMETPUYHbIE C/IeBa OT OCU.
X 2 3

y | -3 0

MNoctpoutb rpaduk pyHKUUKU y=-2x*+8x-10

1.MN'padumk dyHKUMKM — napabona

y
2.BeTBu napabosbl HanpasaeHbl BHU3 ( a =-2) i
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3.BepwmHa: X, = =2 L
2-(=2) 76543210 1234 567X

Yo=-2:4-+8:2-10=-2;
4.0cb cummeTpun x =2

0 (2;-2)

5. [lononHUTeNbHble TOYKK CnpaBa OT OCw:
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